ENTOAEZ EIZOAOY- EZ20A0Y

H cuvaptnon print()

H 1o yvwotn cuvaptnon e§6dou tng Python eival n print() n omoia xpnotpotmoteitatl yla tnv
epdavion dedopEVWY oTnV 000V TOU UTTOAOYLOTH.

MNapadeiypata:
Zovtaén AnotéAsopa
Print ("To 6vopd pou eivat Mapia") To 6vopud pou eivat Mapia
print("12+5") 12+5
print(12+5) 17
print("Apple", "Banana", "Cherry", sep=",") Apple, Banana, Cherry
AvdAuon:

e print(): H cuvaptnon print() eKkTtuTtWVEL TA OPioHATA TN OTNV 000VN.
e Oplopata ("Apple", "Banana", "Cherry"): Ta otolxeia mou BEAoupe va eKTUTTWOOLV.

e sep=",":To 6plopa sep (separator) kabBopidel To dlaxwpPLOTIKO TToU Ba toTobeTNOEl HETAEL TWV
oTtolxelwv (TpoeTAEYPEVO Eival TO KeVO dtdoTtnua " ").

31tn cuvaptnon print() ymopeite va eppavicete | va uTtoAoyioeTE Kal HETABANTEG

name ="Mapia" To 6vopud pou eivat Mapia
print("To évopd pou eival”, name)

arithmos=10 15
print(arithmos+5)

name_1 ="EAévn" Ta ovopata tTwv vikntwy sivat: EAevn
name_2 = "Mapia" Mapia
print("Ta ovopata Twv vIkNTwy givac:", name_1, name_2)

PQTEINH AAPATZH



ENTOAEZ EIZOAOY- EZ20A0Y

H cuvaptnon input()

H ocuvaptnon input() xpnowotmoleitat otnv Python ywa va AapBdavel dedopgva amo Tov Xprnotn
HE€ow TOU MANKTPOAOYioU.

& Me tn input() pTIopoUHE va PTIAEOUHE SLadPACTIKA TIPOYPAH HATA TIOU ETIKOWWVOUV HE TOV
xprotn!

MNwcg Asttovpyei;

‘Otav KaAoUpe tn ouvaptnon input(), To MPOYPAUKA CTAPATA KAl TLEPLUEVEL ATIO TOV XPNOTn va
elodyel Katt. MOAG 0 xpnotng TANKTpoAoynoel katl tatnoet Enter, n tpn arnobnkevetatr wg
oupBoAoceLpa (string). EQv BeAete va AdBete amod Tov Xprnotn pla aplBuntiki T, TOTE TIPETEL
va petatpePetre ™ oupBolocelpd  oTOV  KATAAANAO TUTIO HE TIC EVOWMATWHEVEG
ouvaptnoelg int(), float() :

Zovtagn ExtéAeon mpoypAppATOG

a = input("Awoe évav aplOuoé : ") Awoe évav aplouo : 24
print(2*a) 2424

a = int(input("Awoe évav aptBué : ")) Awoe évav aplouo : 24
print(2*a) 48

name = input("lMwg og Aéve; ™) MNuwg oe Aéve; Mapia
print("Xaipw toAV", name) Xaipw oAU Mapia

age = int(input("Awoe tnv nAwia oou: ")) Awoe tnv nAia cou: 15

print("H nAwia oou givaw: ", age) H nAwia oou eivat: 15

num = float(input("Awoe évav dekadlko aplbuo: "))  Awoe €vav dekadiko aplOuo: 3.14
print("O aplOpég covu eivat:", num) O apBuog oou eivat: 3.14

Baoikéc ouvaptnoeic (evowpaTwpéveg)

e H ouvdptnon float() petatpémer akepaioug Kai oupPoAoocipéc os dekadikoUg
ap1Byoug.

o H ouvdpTtnon int() déxeTal oTToIadATIOTE TIWA KAl TN HETATPETEI O AKkEpaAlo KOPovTag
Ta 0ekadikda Yyneia av uttdpxouv
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